
  Taller de matemàtiques – 5è Primaria 

 

 

COMPRENSIÓ D’ENUNCIATS 

Llegeix amb atenció l’enunciat  i explica quina pregunta que correspon a 

cada enunciat 

 

.- A la meva classe hi ha 28 taules iguals i el mateix número de cadires. 

Cada taula ha costat  56 € . 

a) Hi ha més nens que nenes a la classe? 

b) Quants euros costaran les cadires?  

c) Quants euros hem pagat per las taules?  

 

És la pregunta ___  perquè_________________________ ______________________ 

_____________________________________________________________________ 

 

 

.- Una empresa de 27 treballadors elabora 14.200 peces de fuet cada 

setmana. Si les col·loca en capses de 100 fuets, 

a) quans fuets fabricarà cada 20 minuts?  

b) Quantes caixes omplirà cada setmana?  

c) Quants treballadors s’encarreguen del transport? 

 

És la pregunta ___  perquè_________________________ ______________________ 

_____________________________________________________________________ 

 

 

.- L’Andreu convida 4 amics a berenat però un no pot venir. Cada nen  

pren un entrepà de 2€ , un refresc de 1,5 € i un gelat de 2 €. 

a) Qui ha menjat més gelats? 

b) Quant ha estalviat l’Andreu?  

c) Tindrà suficient amb un bitllet de 20 euros? 

 

És la pregunta ___  perquè_________________________ ______________________ 

_____________________________________________________________________ 
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 .- En una guardiola hi ha 210 €; en una altra 185 € i en una tercera 

126€, si volem repartir els tots els euros entre 4 persones 

a) quant li donarem a cadascuna? 

b) Quina de les quatre tindrà més euros?  

c) En quina guardiola caben més euros? 

 

És la pregunta ___  perquè_________________________ ______________________ 

_____________________________________________________________________ 

  

 

.- Un ramader va guanyar 2.640€ l’any 2.005. L’any 2006 va guanyar 

2.850€ i  l’any 2007 va guanyar 2.940€ . 

a) Quants anys té el ramader? 

b) Quant ha guanyat durant els tres anys?  

c) Quant guanyarà l’any 2.008? 

 

És la pregunta ___  perquè_________________________ ______________________ 

_____________________________________________________________________ 

 

 

.- En un càmping  hi ha 46 caravanes i el triple de cotxes. Per a la seva 

il·luminació hi ha instal·lats 135 fanals en els seus 12 carrers. 

a) Quants vehicles hi ha al càmping? 

b) Quants carrers més caldrà construir?  

c) Quants fanals il·luminen cada cotxe? 

 

És la pregunta ___  perquè_________________________ ______________________ 

_____________________________________________________________________ 

 

☺ Qui és qui? 

o La Laura i l’Anna no porten ulleres. 

o La Laura i l’Anna porten els cabells 

curts. 

o La Rosa i la Laura estan contentes. 
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